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A Br»uksanviisning— -

—
Det är efter denpåmaskinen anbragta plåten som den hufvud-

sakligast ställes. Då venstra stången ställes midt för det första
märket till venster, som är till frö, sår maskinen ungefär 10 kilo
pr 50 ar (eller 23 skålpund pr tunnland), det andra märket (till
råg och hvete) 165 liter pr 50 ar eller en tunna pr tunnland, det
tredje märket (till korn och ärter) 165 liter pr 50 ar eller en

tunna pr tunnland, och det fjerde märket (till hafre) 170 liter
eller något öfver en tunna i tunnlandet, det femte märket till
torr gödning. - S S i

På vanlig godjord kan man utan vidare ställa maskinen efter
de på plåten stående märkena, och anser man att maskinen sår
för tjockt, flyttar man den venstra stångenåt venster och fastgör
den samma med en der befintlig skruf; sår den deremot för tunnt, -

flyttar man stången åt höger och fastskrufvar den der. &

Med den högra stången kan man med ett tag stanna sånin-
gen på hela maskinen, då man för stången till höger; och så snart

o man vill hafva maskinen att så, slår man stången till venster.
Med de klaffar, som äro anbragta öfver såhålen, kan man föra
från och till efter som man önskar hafva maskinen att så bredt
och smalt, som t. ex. då man sår de sista alnarne af en lott.

;

- Dessa såmaskiners fördelar framför andra, som utbjudas till
-allmänheten, äro följande: -

;

; | |

1:0) Maskinens enkla och hållbara konstruktion;
2:0) Maskinen är fri för alla,vexelhjul och borst;
3:0) Den kan användas till så väl säd som fröer;
4:0) Den kan användas till spridning af en del artificiella

— gödningsämnen. ; |
;

S

-
Då jordbruket i dessa tider behöfver alla möjliga hjelpkällor,

hoppas jag att jordbrukarne skola häri finna en arbetsmaskin,
som motsvarar nutidens fordringar. På grund deraf vill jag
rekommendera mig i allmänhetens välvilliga åtanka.

-

Ingående förfrågningar besvaras med omgående. = -

'

Hassle-Bösarp pr Skurup.
e A. L. Löfberg.



Intyg
Ar 1887 i mars koptes tlll Nasby" :

och NygårdiSödermanland 2:ne st.
bredsåningsmaskiner af herr A. L. -

Löfberg 1?—Iassle-Bösarp. Dessa ma-

skiner äro använda till såning af
säd och fröer samt artificiella crod-

G

ningsämnen; maskinerna sa_]emt och.
väl samt äro lätta att skota å)grund häraf kan jag dem pa et

-

bästa rekommendera.
|

S Nygard i Januarl 1888. T
;

ö

: O. Persson,
AX mspektor

:

Med den bredsanmgsmaskm, som
jag förra året köpte af herr A. L.
_Lofbergi Hassle-Bösarp och gagnat
för såning afhvete, korn och hafre

—

samt gräsfrö och gödningsämnen —

-

som' dock tillfölje sin fuktighet blef -

blandade med en del torr strand- -

sand — är jag särdeles belåten.
” Maskinen är lättgående, alla delar
utmärkt väl arbetade, konstruktio-
nen enkel och kan under pågående—

såning ställas efter jordlottens form,—

den sprider såväl säd som frö och -

torra —gödningsämnen = fullkomligt
Jemt;

>3

Malmo den 12mars 1889
SRS SA > Gust Gertsson

Under torra året mkopte_]agen sa-*
ningsmaskin af herr A. Löfbergs i

— Hassle--Bösarp välkända fabrik, och -

— får härmed vitsordaatt han arbetar
utmärkt väl för alla slags säd jemte

—

klöfveroch gödningsämnen, hvarför
jag anser den betala sig väl på
egendomar från 40 tunnl.till högre

frareal;: Onnarp den 11 mars 1889. -

PEa Assarsson,
f d. ladufogde

:

For uncefar ett år sedan kopte.',lv
”

jag en afLofbet;gs bredsåningsma-
skiner för baron Ake Totts räkning;
det är det förträffligaste redskapi
sittslag,det är både enkelt och lätt-skött på samma gång som priset

- också är moderat, i synnerhet som -
den lämpar sig hk_a_ väl för sådd af

- att jagär mycket belåten me

» lättgående och stark.

frö som sad den har sakert en god
framtid för 51g här i orten.

Bonnarp i apnl 1889.
L. Berggren,

Iadufagde

Herrt ATE: Lofbercr'
Efter fulländadt vårbruk och man

3

nu profvat maskinen och man vet
hvad denduger till får jag upå)lysa. ;

den,
den är ett mycket väl gjordt arbete,| den sår utmärkt på samma gång
den är lättgående. Ni lärer nog till

- våren få flere bestallnmgarhar 1,_
xorten
Hemgsber pr Lofvestad 1889
R ;

R0 Svensson

S

HEnr A L Lofberg'
TJavill härmed giva ett vitsord
öfver att den bredsamngsmaskmen, ;

som jag har köpt af eder, att den -

sårallasorters säd och frö tillmin'
stora belåtenhet och den inbesparar

- mycket utsäde, som härmed mtygas.
Lllla Bedinge.

Anders Sanesson

Herr A E; Lofberg'
|

1I treår har jag användten af eder
tillverkad såningsmaskin ochfunnit

- att densamma sår alla sorters säd
|| hvar försig eller i blandadt tillstånd,
”jemt och bra. Använd till frosadd'
samma resultat; vid detta bruk kan

, ej.rundt: och langt frö blandas sam-
man. T111 såningaf konstgödninghar jagej användt den, vill alltså ej
derom fällaomdöme. Maskmen FÄR S

Lov1sefarrn i juni 1889 ;

;

Truls Martensson.

HerrA L Lofberg'
Den bredsamngsmaskm Jao köpt
af eder vill jag lemna det intyg att

— den är utmärkt bra till alla sorters
S

sad ävensom for torr mossloggÖCH



kan man anvanda den för andra*
| godnmgsämnen såvidadeäroitorrt

- tillstånd, men ej fuktiga. ;

Orumi juli 1889.

Herr A E Lofberg'
;

Den bredsanmgsmaskmen som jag
köpt af eder för 2 år sedan, har
Jjag profvat och kan densamma med ;

nöje rekommendera; denna sorts så-
ningsmaskin sår så väl
fröer. Maskinen är stark och lätt-

S sgaende:: Oremolla 1 mars 1886.

Herr A 1 Lotberg'
Jag har nu i 2ne år brukat den

: *bredsamnosmaskm, som jag köptaf
.ceder; och kan nu med säkerhetin-
tyga att maskinen sårbåde jemt

- och väl, jag har brukat den till både
säd och frö, jag har även profvat -
att sammanblanda gräsfrö och klöf-

-

- verfrö riktigt väl, och stäldt maski-
— nen till hafremarket och det blefut-
- märkt bra,jag 1nbesparade dermed
tid, för jag sådde alltså lotten över-endasten gång. En egenskap har
dessa maskiner framför andra af
mig kända såningsmaskiner och det
är attman kan reglera maskinen
under tiden mansår, jag vill derför

orekommendera dessa maskmer tlll
-

allmänheten.
Svensmaden i juni 1889.

;

; Lar's Pers.son.'
;

Under detta år kopte vi en bred-
såningsmaskin af herr A. L. Löf-

» berg i Hassle-Bösarp, och har den
visatsig alldeges utmärkt för såväl
säd som frö, vi vilja derför rekom-
mendera maskinerna pa det bastav |

åt allmänheten.

Stora Svedala i juni 1889
Jeppa Nzlssan.

3

Nzls MNilsson.

Herr AE Lofbercr'
— Som jag nu begagnat en af eder
tillverkad bredsåningsmaskin och
ofunnit den bra för alla slags säd

jemte gräs- och klofverfro, så kan
Jag med nöje upplysa att mera lätt-

— skött och lättgående maskin har jag
- ej profvat; en stor fördel är attma-
skinen kan regleras under tlden'
5 hästen går.
Flygenott i Jum 1889.

Nzls Andersson.

Å

Lars Svensson. ;

säd som -

? Andez*s N11sson,£

v sanmvsmaskmafA

”såningsmaskin af A. L.

Herr AT Lofberg'A
Den bredsåningsmaskin, som lieN

vit köpt af eder,arbetar bra.
Söfdeborg 1889. NG Per_åson,

:

inspeklor

Da jag af herr AE Lötberg -
:

Bösarp pr Skurup inköpt en bred-—

såningsmaskin, vill jag härmed in-
otyga att den är såväl till säd som
klöfver och grasfröer att rekom-
INENGELds

sa
?

Lllla Bedmge den 17 juni 1889
MattsLarssan.

Undertecknad som kopt en af hr S
AC LöfIberg i Hassle-Bösarp tillver-== -

kad bredsåningsmaskin, har funnit =

—

- den till alla delar uppfylla sitt ända-
- mål, hvarför jag rekommenderar =

dessamaskiner tillen hvar, SOMLAr E

&

i behof af sådan. -

Skurup den16mars 1889
;

; Er;k chkstrom.

Under foraret kopte Jao en bred-
1 Föfberg :

Hassle--Bösarp. och har den visat
— sig alldelesutmärkt för så väl säd
som frö.: Jag villderför rekommen-
deramaskinen på det basta CÄL all-
-mänheten.
Solberga i februarl 1887

R Svanstrom. S _* A

Ofvan namde sorts bredsanmgs"
_maskln har jag brukat i tvenne års
tid och har Jag under denna tid
anvandt samma maskin för så väl -

- "säds som -frö; och har jag erfarit, —
.

"att hvar tronde tunna har mbespa- $
S ratsa utsädet.

1 nöje rekommendera denna sorts så-
i nlngsmaskiner åt allmänheten.

Jag kan derför med

Ors_]obostallet i februari 1887 _

E J. Nzisson.
;

För ett årsedan kopteJaO en bred-
Löfberg i

Hassle-Bösarp, och då jag nu har
brukat den tillalla slags säd jemte

— fröer, kan jag med nöje rekommen-
dera denna sorts samaskm som all—
deles fortraffhg X

Skurup 1 februan 1887
N. Nzlsson,

.

Skurups prestgård.



År 1889 i mars månad köpte jag
en bredsåningsmaskin af herr A.L.
Löfberg i Hassle-Bösarp; denna ma-
skin är använd till såning af säd
och fröer. Maskinen sår jemt och
är lättgående samt lätt att sköta,
på grund häraf kan jag dessa ma-

skiner på det bästa rekommendera.
Bosarp den 7 juli 1889.

Nils Jönsson.
”

Den bredsåningsmaskin jag köpt
-

ar fabrikör "Herr A. L. EOfperg t

Hassle-Bösarp har jaå funnit till alladelar uppfylla sitt ändamål, hvarför
jag denna sorts maskiner rekom-

- menderar till en hvar, som är i be- .

hofaf sådanar sc scc

Gerdslöf den 1 juli 1889.
Ola Hansson.

Den bredsåningsmaskin,som jag
köpt af herr A. L. Löfbergi Hassle-
Bösarp, har jag funnit utmärkt till
all slags säd, hvarför jag densamma
med nöje rekommenderar.

:

-

Hyltarp den 7 juli 1889.
S

Olof Nord.

Med den bredsåningsmaskin, som
jag köpt af A. L. Löfberg i Hassle-
ösarp, är jag mycket belåten; den

sår jemt såväl en sorts säd som
blandsäd och klöfverfrö o.likaledes
gräsfrö, så att för min del kan jag
rekommendera denna sorts maskin -

åt allmänheten. -

Villie i juni 1889.
Anders Mattsson.

Undei*te__cknad har i tvenne år be-3

gagnat en bredsåningsmaskin, till-
verkad af A. L. Löfberg i Hassle-
Bösarp, och har denna maskin sått,

- till min stora belåtenhet, såväl alla
sorters säd som klöfverfrö, timotej
och alla sorters gräs. Maskinen är
för öfrigt lättgående, enkel att ställa
samt mycket solid, hvarför jag sär-
skildt kan denna maskin rekommen-
dera. Hassle-Bösarp i juni 1889.

-
Mårten Trulsson.

Jag har i tvenne år sått min säd
och klöfverfrö med en bredsånings-
maskin, som jag köpt af A. L. Löf-
bergi Hassle-Bösarp, och har denna

-

maskin visat sig alldeles utmärkt;
den kan regleras under tiden hästen

%år,.så att man behöfver ej att stannaör att få maskinen att så tjockt eller
tunnt. Maskinen är lätt att sköta och
vill jag derför rekommendera denna
sorts maskiner åt allmänheten.
Hassle-Bösarp i maj 1889.

Hans Hansson.

Herfr A: Löfberg!
Jag har dröjt med att sända liqvid

för såmaskinen till dess jag fått
profva densamma,men jag kan också
gifva maskinen det beröm, att den
är bra och går lätt och är enkel och
på grund deraf lätt att sköta. Jag
skall med nöje rekommendera den
åt allmänheten här på orten.

Asum i maj 1889. |

Bengt Andersson.
j

- Herr A. L. Löfberg!
|

- Då jag nu har brukaten af eder
» tillverkad bredsåningsmaskin i 2:ne
vårar, kan jag med nöje vitsorda
denna sorts maskin åt de landtbru-
kare, som vilja hafva sått sin säd
jemt. Maskinen sår äfven gräs- och
klöfverfrö till min fullkomliga be-

låtenhet. Mossby i maj 1889.
;

Jöns Jönsson.

Herr A. L. Löfberg!
Den bredsåningsmaskin, som jag

för någon tid sedan köpt af eder,
är jag mycket belåten med, jag har
profvat den till flere slags säd och
fröer, den sår jemt och är mycket
lätt att sköta. Till gödning har jag

-

ej profvat den, så deröfver kan jag
-

ej gifva något utlåtande. För öfrigt
vill jag på det bästa rekommendera
denna sorts bredsåningsmaskiner åt
allmänheten.

Svenstorp i juni 1888.
Anders Bengtsson.


